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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 22.06.2025, ora 08:00 – 23.06.2025, ora 08:00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 23.06.2025, ora 

07:00 

 

RÂURI 

Debitele au fost, relativ staționare, exceptând cursul inferior al Mureşului, unde au fost 

în scădere. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 

Tur,  Someş (exceptând Someșul Mare), Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnava Mare, Bega 

Veche, Timiş, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, Buzău, Bârlad, Jijia, bazinul superior 

al Begăi, cursul mijlociu și inferior al Mureșului, cursul superior al Siretului, pe unii afluenți 

din bazinul inferior al Jiului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, bazinul superior al 

Argeșului și pe râurile din Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 22 - 23.06.2025 a fost în 

scădere, având valoarea de 2700 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (2700 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.06.2025, ora 09:00 –23.06.2025, ora 06:00 

 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost predominant frumoasă, iar valorile termice diurne au fost în creștere față 

de ziua anterioară în cea mai mare parte a țării. Cerul a fost variabil în regiunile nordice 

și nord-estice, iar după-amiaza și la munte și mai mult senin în restul teritoriului. Noaptea, 
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pe arii restrânse au fost averse slabe însoțite trecător de descărcări electrice în Moldova. 

Vântul a suflat slab și moderat, izolat cu intensificări pe crestele montane (rafale în 

general de 55...60 km/h). Temperaturile maxime au fost cuprinse între 23 de grade la 

Joseni, Întorsura Buzăului, Constanța-dig și Miercurea Ciuc și 32 de grade la Calafat, 

Băilești și Drobeta-Turnu Severin, iar la ora 06 temperatura aerului avea valori cuprinse 

între 5 grade la Miercurea Ciuc și 20 grade la Sulina. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a menținut frumoasă, iar valorile termice diurne au fost în creștere ușoară față 

de ziua precedentă, astfel temperatura maximă a fost de 29 de grade la stația meteo 

Băneasa, de 30 de grade la Afumați și de 31 de grade la Filaret. Cerul a fost mai mult 

senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. La ora 06 se înregistrau 11 grade în Băneasa 

și 16 grade la Afumați și Filaret. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.06.2025, ora 09:00 –24.06.2025, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va deveni călduroasă în majoritatea zonelor țării, cu disconfort termic în creștere. 

Local în Oltenia și izolat în Muntenia și în sudul Banatului va fi caniculă. Cerul va fi mai 

mult senin, cu unele înnorări noaptea în nord și nord-vest unde pe arii restrânse vor fi 

averse și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în 

regiunile estice, nord-vestice și la munte. Temperaturile maxime se vor situa în general 

între 28 și 34 de grade, iar cele minime între 10 și 22 de grade, mai coborâte în depresiunile 

din estul Transilvaniei spre 5 grade. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi călduroasă, iar disconfortul termic în creștere. Cerul va fi mai mult senin, iar 

vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 34 de 

grade, iar cea minimă va fi de 15...18 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 
 

2. Pe râurile interioare 

 

Administrația Națională Apele Române – ABA Mureș informează despre o poluare 
accidentală din data de, 22.06.2025, ora 12:00, cu apă de culoare albicioasă, a 
cursului de apă râul Galda, afluent de dreapta a Râului Mureș, observată în intravilanul 
comunei Sântimbru, pod rutier (DJ170 B) între localitățile Sântimbru și Galtiu, din jud. 
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Alba. S-a deplasat în teren pentru investigații, personalul de specialitate din cadrul SGA 
Alba.  
Nu se cunoaște cauza poluării.                      
 

Administrația Națională „Apele Române”, prin Apele Române Mureș monitorizează 

permanent situația determinată de depășirea valorilor admise de cloruri în apa cursurilor 

de apă: Pârâul Corund,  a râurilor Târnava Mică, Târnava Mare și Mureș. În data de 

22.06.2025, s-au înregistrat depășiri ale valorii limită admise (" nenormat pentru apa de 

suprafață, cu valoarea informativă = 250 mg/l (conf. OUG 7/2023)", la priza de captare a 

apei din râul Târnava Mica de la priza Fântânele, râul Tarnava Mare de la: Târnăveni. Se 

recomandă cetățenilor să utilizeze surse alternative de apă potabilă, doar pentru băut și 

gătit. Deasemenea pe Râul Mureș: Se observă că valorile conductivității măsurate în 

această dimineață  pe r. Mureș – aval de Alba Iulia nu depășesc 1500 µS/cm, valoare care 

în Sistemul Național de Evaluare  a stării ecologice/potențialului ecologic, este limita 

dintre starea ecologică bună și moderată, ceea ce arată că din punct de vedere al valorii 

conductivității, corpurile de apă de pe râul Mureș pot fi evaluate în stare bună.  

Mai mult decât atât, potrivit determinărilor de conductivitate in–situ, în ultimele  ore  pe 

râul Mureș - aval de secțiunea Gelmar, nu au fost înregistrate valori care să depășească 

1250  µS/cm.  

În secțiunile Gelmar, Ilia, Săvârșin, Arad și Nădlac, s-a determinat creșterea valorilor 

pentru conductivitate, respectiv a valorilor concentrațiilor la cloruri, față de valorile 

înregistrate în dimineața zilei de 21.06.2025.  

Creșterile valorilor conductivității și ale concentrațiilor de cloruri în secțiunea Nădlac, 

demonstrează că apele cu conținut de cloruri au ajuns în această secțiune, la granița 

cu Republica Ungară. 

        Este de menționat faptul că până în prezent, potrivit observațiilor din teren nu s-a 

constatat mortalitatea faunei piscicole pe r. Mureș. 

În continuare, pe lângă măsurile la nivel local în zona minei, în vederea limitării poluării 

în secțiunea Alba Iulia (râul Mureș), respectiv scăderea valorilor ridicate ale 

conductivității și ale concentrațiilor de cloruri, se evacuează, în scopul asigurării diluției, 

apă din acumulările Bezid (râul Târnava Mică), acumulările Zetea (râul Târnava Mare), 

acumulările Mihoiești (râul Arieș). În același timp, pentru asigurarea diluției în aval de 

secțiunea Alba Iulia, se evacuează apă de calitate bună din acumulările de pe râurile 

Sebeș, Cugir, Cerna și Strei. Diluția asigurată prin evacuarea de apă din acumulările 

anterior menționate reprezintă un debit suplimentar ce însumează cca. 23 mc/s.  

Apele Române Mureș intensifică prelevarea de probe în zonele afectate și va extinde 

monitorizarea, dacă va fi necesar, până la revenirea parametrilor la valori normale. 

 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate în data de: 19.06.2025, în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 

azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 
microni) nu a fost depășită la nici o staţie de monitoring a calităţii aerului din 
teritoriu.  
 
Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost 

determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după 

prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în 

conformitate cu legislaţia naţională si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 

µg/mc. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

GNM-Constanța informează despre stingerea unui incendiu pe 4000 mp de vegetație 

uscată și deșeuri de gunoaie, din data de, 22.06.2025, in jurul orelor 13:13, care a 

afectat 4 tone de așternut de paie de la animale și deseuri menajere amestecate. 

Nu a fost stabilită cauza producerii incendiului. Nu a fost identificat autorul  incendierii 

deseurilor si a vegetatiei uscate, notificat prima oară de ISU Dobrogea în 22.06.2025 

ora 12:08. 

    

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

fondului natural. 

 

Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) precizează referitor la incidentul 

care a avut loc în data de 14.02.2025, ora 01:20, la Cernobîl, după ce o dronă a lovit 

învelișul din beton care protejează rămășițele Reactorului 4 al fostei centrale 

nucleare, din Ucraina, nu reprezintă un pericol pentru România. Se precizează că 

Rețeaua Națională de Supraveghere a Radioactivității Mediului (RNSRM), aflată în 

subordinea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP) și coordonată de ANPM, 
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monitorizează permanent evoluția radioactivității mediului la nivel național, iar 

valorile înregistrate după acest eveniment se situează în limitele obișnuite, specifice 

acestei perioade.  

 

4. În municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov 

 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

5. Probleme de Alimentări cu apă: 

-A.B.A. Jiu informează că începând cu data de In data de 05.01.2025, s-a pus în functiune 
conducta de aductiune Buta-Baraj, fiind în probe tehnologice. 
         Din data de 11.04.2025, Barajul Valea de  Pesti, jud. Hunedoara, este alimentat cu 
apa din priza de apa Lazar, prin conducta de aductiune Buta - Baraj Valea de Pesti.  
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